

Зимняя сказка нашего участка

Зима – волшебное, удивительное время года. Дети с нетерпением ждут снега, радуются ему. Как только выпадает снег, все вокруг становится сказочным, необыкновенно красивым. Зима – это время года, когда дети могут играть в снежки, лепить из снега, кататься с горки. В нашем детском саду «Солнышко» ежегодно проходит смотр-конкурс на лучший участок «Зимняя сказка».

И для того, чтобы нашим детям было интересно гулять зимой, сотрудники и родители нашего детского сада строят снежные фигуры, которые создают у детей чувство радости, ожидания чуда, приближения новогодних праздников.

Каждый участок нашего детского сада становится необыкновенным, как в сказке. Необычно красивые, оригинальные по своему замыслу снежные постройки появились этой зимой на территории нашего детского сада: персонажи из детских сказок, животные, горки для катания, лабиринты и др.

Предлагаю фрагменты оформления своего участка.

Фото 1. «Чудо-печка»



Чудо – печка нас встречает,
Пирожками угощает!

Фото 2. «Символ года»



Мышка, мышка, доброй будь,
О подарках не забудь,
Символ года нынче ты,
Исполняешь все мечты!

Фото 3. «Мишутка»



Потерял медведь покой.
С непоседой день-деньской.
Вот такие вот дела!
Маша к Мише забрела.

Фото 4. «Снеговики»



Задача наша нелегка –
Лепим мы снеговика
Из снежка хрустящего,
Большого, настоящего!

Фото 5. «Волшебный стул»



ТЕПЕРЬ МНЕ ВСЕ РАЗРЕШЕНО -
ТЕПЕРЬ, ЧЕГО Я ПОЖЕЛАЮ.
ЧЕГО ТЕПЕРЬ Я ЗАХОЧУ,
В МГНОВЕНЬЕ ЭТО ПОЛУЧУ.

Фото №6 «А начиналось это так»



